



Для немедленной публикации: 02.05.2020

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

В УСЛОВИЯХ ПРОДОЛЖАЮЩЕЙСЯ ПАНДЕМИИ COVID-19 ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВИЛ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗАВЕРШЕННОГО ИССЛЕДОВАНИЯ ПО ТЕСТИРОВАНИЮ НА АНТИТЕЛА У 15 ТЫС. ЧЕЛОВЕК, КОТОРОЕ ПОКАЗАЛО, ЧТО 12,3 % НАСЕЛЕНИЯ ИМЕЮТ АНТИТЕЛА К COVID-19

Штат распространит еще более 7 млн тканевых масок среди уязвимых жителей Нью-Йорка и рабочих на передовой по всему штату

Штат выделяет 25 млн. долл. продовольственным банкам по всему штату в рамках инициативы Nourish New York

Губернатор подтвердил 4663 дополнительных случаев заболевания коронавирусом в штате Нью-Йорк, в результате чего общее число случаев заболевания достигло 312 977, причем новые случаи заболевания наблюдаются в 44 округах штата

В условиях продолжающейся пандемии COVID-19 губернатор Эндрю М. Куомо объявил сегодня о результатах завершения исследования штата по тестированию антител, которое показало, что 12,3 % населения имеют антитела к COVID-19. В ходе исследования был разработан базовый уровень распространения инфекции, в результате которого за последние две недели в продуктовых магазинах и общественных центрах штата было протестировано 15 000 человек. Из числа прошедших тестирование 11,5 % женщин и 13,1 % мужчин получили положительный результат. Распределение результатов по регионам выглядит следующим образом:

Регион	Процент положительных результатов
Capital District	2.2%
Central NY	1.9%
Finger Lakes	2.6%
Hudson Valley (Without Westchester/Rockland)	3%
Long Island	11.4%
Mohawk Valley	2.7%
North Country	1.2%
NYC	19.9%

Southern Tier	2.4%
Westchester/Rockland	13.8%
Western NY	6%

Губернатор также объявил, что штат распространит еще более семи миллионов тканевых масок среди уязвимых жителей Нью-Йорка и основных работников по всему штату. Маски будут распределены следующим образом:

- 500 000 для жителей Нью-Йорка
- 500 000 для сельскохозяйственных рабочих
- 1 млн для уязвимых групп населения, включая лиц, страдающих психическими расстройствами и проблемами развития
- 500 000 для приютов для бездомных
- 2 млн для пожилых жителей Нью-Йорка и домов престарелых
- 1 млн для религиозных организаций и продовольственных банков
- 2 млн для продуктовых магазинов, супермаркетов и работников службы доставки продуктов питания

Губернатор также объявил, что штат распределяет 25 млн долларов среди продовольственных банков по всему штату в рамках инициативы Nourish New York. Инициатива Nourish New York, объявленная ранее на этой неделе губернатором Куомо, направлена на быстрое перераспределение излишков сельскохозяйственной продукции в Нью-Йорке для населения, которое больше всего в ней нуждается, через нью-йоркскую сеть продовольственных банков. Финансирование будет распределено следующим образом:

- **г. Нью-Йорк** 11 млн долларов
- **Уэстчестер:** 1 млн долларов
- **Лонг-Айленд:** 1,6 млн долларов
- **Столичный регион / регион долины р. Гудзон (Hudson Valley):**(включает в себя часть северных регионов и долину р. Мохок (Mohawk Valley)): 4,4 млн долларов
- **Центральный регион штата Нью-Йорк (включает в себя часть северных регионов и долину р. Мохок):** 2,2 млн долларов
- **Южная часть штата:** 1,1 млн долларов
- **Западный Нью-Йорк:** 2,1 млн долларов
- **Регион Фингер-Лейкс (включает в себя часть южных регионов):** 1,7 млн долларов

«Пока мы находимся в незнакомой ситуации, это не означает, что мы продолжаем действовать вслепую, и результаты 15 000 человек, протестированных в рамках нашей программы по исследованию антител - крупнейшего исследования в стране, - послужат основой для нашей стратегии продвижения вперед, — **сказал губернатор Куомо.** — Мы также собираемся провести тестированию на антитела для работников транспорта, которые находились на передовой этого кризиса. Мы тысячи раз благодарили наших основных работников, но действия говорят громче,

чем слова, и мы хотим, чтобы они знали, что мы делаем все возможное для их безопасности».

Наконец, губернатор также подтвердил 4663 новых случаев заболевания новым коронавирусом, в результате чего общее число подтвержденных случаев заболевания в штате Нью-Йорк достигло 312 977. Географическая разбивка 312 977 человек, у которых тест на вирус оказался положительным, выглядит следующим образом:

Округ	Всего положительных результатов	Новые положительные результаты
Albany	1,238	34
Allegany	35	0
Broome	305	6
Cattaraugus	50	1
Cayuga	51	0
Chautauqua	35	0
Chemung	124	1
Chenango	99	0
Clinton	62	1
Columbia	205	3
Cortland	28	0
Delaware	61	0
Dutchess	3,049	47
Erie	3,598	117
Essex	28	0
Franklin	15	0
Fulton	79	4
Genesee	155	1
Greene	142	3
Hamilton	3	0
Herkimer	61	1
Jefferson	62	1
Lewis	9	0
Livingston	76	3
Madison	149	10
Monroe	1,534	56
Montgomery	54	0
Nassau	36,519	358
Niagara	457	17
NYC	172,354	2,664
Oneida	474	23
Onondaga	903	43

Ontario	92	1
Orange	8,910	159
Orleans	93	1
Oswego	66	2
Otsego	67	0
Putnam	1003	13
Rensselaer	311	13
Rockland	11,945	133
Saratoga	361	3
Schenectady	521	7
Schoharie	43	0
Schuyler	7	0
Seneca	42	1
St. Lawrence	176	0
Steuben	217	1
Suffolk	34,478	441
Sullivan	931	51
Tioga	90	0
Tompkins	128	0
Ulster	1,327	29
Warren	185	3
Washington	184	14
Wayne	73	2
Westchester	29,626	394
Wyoming	69	1
Yates	18	0

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)